
 

 

Na Znojemsku a okolí začne pomáhat 

Komunitní tým dětského duševního zdraví 
Znojmo, 2. ledna 2025 

Děti a dospívající v psychické krizi a jejich rodiny mohou od ledna 2025 využít zcela 

novou službu na Znojemsku a v jeho okolí. Komunitní tým dětského duševního zdraví, 

který provozuje organizace Práh jižní Morava, z. ú., poskytne rychlou a intenzivní 

pomoc přímo v domácím prostředí dětí. Cílem je začít dítěti a jeho rodině pomáhat už 

48 hodin od prvního kontaktu a zabránit prohloubení psychické krize. Služba bude 

bezplatná. 

Komunitní tým tvoří sociální pracovníci, včasní interventi, terapeut s psychoterapeutickým výcvikem a 

psychiatrické sestry, kteří mohou pomoci přímo u dítěte doma. Podporují děti procházející náročnými 

psychickými situacemi, rodinnými problémy, násilím nebo zanedbáváním. „Naším cílem je zasáhnout 

co nejrychleji a pomoci nejen dítěti, ale i jeho rodině. Nejde jen o zmírnění akutní krize, ale také o 

prevenci, aby se situace nezhoršila natolik, že by bylo nutné dítě hospitalizovat,“ vysvětluje vedoucí 

týmu Mgr. Šárka Muchová. 

Tým úzce spolupracuje s rodinou, školou, zdravotním sektorem a dalšími institucemi v okolí dítěte. 

Klíčová je rovněž návaznost na specializovaná zařízení, jako je Dětská psychiatrická nemocnice 

Velká Bíteš nebo Centrum krizové péče FN Brno. Díky této spolupráci je možné zajistit komplexní 

podporu i během případné hospitalizace dítěte a po jeho propuštění. 

Pomoc dětem a jejich rodinám odborníci poskytují ve Znojmě a okolí pomocí dvou sociálních služeb. 

Služba krizová pomoc se zaměřuje na děti a dospívající ve věku 6-19 let a jejich rodiny v ORP 

Znojmo, zatímco služba sociální rehabilitace pomáhá dětem od 11 let v ORP: Znojmo, Moravský 

Krumlov, Ivančice, Pohořelice, Židlochovice.   

Vznik týmu je reakcí na dlouhodobý problém nedostupnosti dětské psychiatrické péče v České 

republice. „Psychologů a psychiatrů je bohužel málo, zatímco počet dětí s psychickými obtížemi roste. 

Mnoho rodin čeká na pomoc měsíce, což může mít vážné následky,“ říká PhDr. Marie 

Zimmermannová, odborná vedoucí služeb organizace Práh jižní Morava. 

Vznik týmu podpořily město Znojmo a Jihomoravský kraj. „Tato spolupráce je pro nás klíčová a velmi 

si jí vážíme. Díky jejich podpoře můžeme poskytovat tak důležitou pomoc přímo tam, kde je nejvíce 

potřeba,“ dodává Zimmermannová.
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Práh jižní Morava, z. ú. 

web: www.prahjm.cz 

facebook:@prahjiznimorava 

instagram: 

@prah_jizni_morava

O organizaci Práh jižní Morava, z. ú. 
Práh jižní Morava, z. ú. podporuje již 25 let duševní zdraví v Jihomoravském kraji (mimo Vyškovska). 

Nabízí pomoc lidem s psychickými obtížemi v základních životních oblastech, jako jsou získání a 

udržení práce, schopnost samostatně bydlet, pečovat o své zdraví i mezilidské vztahy, vzdělávat se a 

smysluplně trávit volný čas. 
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